

Doxy Die Cast 3R & Die Cast R Instructions

Introduction

Congratulations on your purchase of the Doxy Die Cast 3R or Die Cast R, the ultimate wand massagers designed to deliver deep, rumble vibrations that provide unparalleled pleasure and relaxation. Made from solid cast aluminium with a luxurious finish, these wands offer the power and quality that Doxy is known for. This guide will help you get the most out of your new Doxy product.

What's in the Box

- Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R Wand Massager
- USB-C Charging Cable
- Warranty Card & Instruction Manual QR Links

Key Features

- Deep, Rumbly Vibrations: Both models offer intense vibrations that penetrate deeply for effective muscle relaxation and heightened pleasure.
- Variable Speed & Pulse Settings: Customise your experience with multiple speeds and pulse modes, easily controlled with the intuitive LED buttons.
- Solid Aluminium Body: Crafted from durable, hand-finished aluminium, ensuring long-lasting quality and a luxurious feel.
- Screw-on Silicone Head (3R only): The head of the Die Cast 3R is removable for easy cleaning and compatibility with screw-on attachments (sold separately).
- Travel Lock Function: Secure your device for travel by activating the travel lock mode.
- Rechargeable Battery (Die Cast 3R & Die Cast R): Enjoy up to 60 minutes of full-power use with a 4-hour charge time.

Charging Instructions

Initial Charge:

- Insert the pin end into the base of your wand and connect the USB end into the power adapter.
- Plug the adapter into a power outlet. The LED buttons will light up red, indicating that the device is charging.
- It is recommended to fully charge your wand before the first use. Charging typically takes about 4 hours.

Charging While in Use:

- Important: The Die Cast 3R & Die Cast R will not operate while charging. If the wand turns on while plugged in, this indicates a fault. Contact customer support for further assistance.

Charging Status:

- The LED buttons will remain red while charging and gradually turn orange. Once fully charged, the lights will turn green, indicating that the wand is ready for use.

Operating Instructions

Turning On/Off:

- To turn on the wand, press the power button once. The LED buttons will light up, and the wand will begin vibrating at its lowest setting.
- To turn off the wand, press the power button again.

Adjusting Speed & Pulse Settings:

- Use the “+” button to increase the vibration intensity. Continue pressing to cycle through the available speed settings.
- Use the “-” button to decrease the vibration intensity.
- To activate the pulse mode, press and hold the power button for 3-5 seconds. The wand will start pulsing. Use the “+” and “-” buttons to adjust the pulse intensity.
- To return to steady vibration mode, press and hold the power button again.

Travel Lock:

- To activate the travel lock, press and hold the power button and the “-” button simultaneously for 3-5 seconds. The LED buttons will turn off, indicating that the wand is locked.
- To deactivate the travel lock, press and hold the power button and the “-” button again for 3-5 seconds. The LED buttons will flash green, indicating that the wand is unlocked and ready for use.

Cleaning and Maintenance

Cleaning the Wand:

- Ensure the wand is unplugged and turned off before cleaning.
- Wipe the body of the wand with a damp cloth. Use a mild soap or a toy cleaner to clean the silicone head (avoid getting water into the charging port).
- Important: The wand is not waterproof, so do not submerge it in water or allow water to enter the charging port.

Removable Head:

- Die Cast 3R: The silicone head of the Die Cast 3R can be unscrewed for easy cleaning. After cleaning, ensure it is completely dry before reattaching.
- Die Cast R: The silicone head of the Die Cast R can be removed for cleaning or replacement. To remove, hold the wand firmly with one hand, and with the other, gently pull the silicone head away from the base, using a slight massage or jiggle motion to free it from the cast metal core. To reattach, simply reverse the motion, ensuring the flanged edges securely cover the base to prevent it from shifting during use. This flanged seal also acts as a liquid barrier - essential for those intense, explosive orgasms Doxy is known for!
- After cleaning, always make sure the head is completely dry before reattaching.

Storage:

- Store your Doxy wand in a cool, dry place. Avoid exposing it to direct sunlight or extreme temperatures.
- Use the travel lock when storing the wand to prevent accidental activation especially when travelling!

Troubleshooting

Wand Not Charging:

- Ensure the charging cable is securely connected to both the wand and the power adapter.
- Make sure the power adapter is plugged into a working outlet.
- Check if the wand is in travel lock mode. If it is, deactivate the travel lock before charging.

Wand Not Turning On:

- Ensure the wand is fully charged.
- Check if the wand is in travel lock mode. If it is, deactivate the travel lock.
- If the wand still does not turn on, contact customer support.

Warranty & Support

Warranty Coverage:

- Your Doxy Die Cast 3R & Die Cast R come with a 2-year warranty when purchased directly from Doxy or a registered retailer.
- Register your product within 30 days of purchase to activate the warranty.

Customer Support:

- If you encounter any issues with your Doxy product, please contact our customer service team via the website.

Doxy Die Cast 3R & Die Cast R Instructions

Introduction

Félicitations pour votre achat du Doxy Die Cast 3R ou Die Cast R, les masseurs baguettes ultimes conçus pour offrir des vibrations profondes et puissantes qui procurent un plaisir et une relaxation inégalés. Fabriqués en aluminium moulé massif avec une finition luxueuse, ces baguettes offrent la puissance et la qualité pour lesquelles Doxy est reconnu. Ce guide vous aidera à tirer le meilleur parti de votre nouveau produit Doxy.

Contenu de la Boîte

- Masseur baguette Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R
- Câble de charge USB-C
- Carte de garantie et liens QR pour le manuel d'instructions

Caractéristiques Principales

- Vibrations Profondes et Puissantes : Les deux modèles offrent des vibrations intenses qui pénètrent en profondeur pour une relaxation musculaire efficace et un plaisir accru.
- Réglages de Vitesse et de Pulsation Variables : Personnalisez votre expérience avec plusieurs vitesses et modes de pulsation, facilement contrôlés grâce aux boutons LED intuitifs.
- Corps en Aluminium Massif : Fabriqué en aluminium durable et fini à la main, garantissant une qualité durable et une sensation luxueuse.
- Tête en Silicone Vissable (3R uniquement) : La tête du Die Cast 3R est amovible pour un nettoyage facile et compatible avec les accessoires vissables (vendus séparément).
- Fonction Verrouillage de Voyage : Sécurisez votre appareil pour le voyage en activant le mode verrouillage de voyage.
- Batterie Rechargeable (Die Cast 3R & Die Cast R) : Profitez jusqu'à 60 minutes d'utilisation à pleine puissance avec un temps de charge de 4 heures.

Instructions de Charge

Charge Initiale :

- Insérez l'extrémité du câble dans la base de votre baguette et connectez l'extrémité USB à l'adaptateur secteur.
- Branchez l'adaptateur dans une prise de courant. Les boutons LED s'allumeront en rouge, indiquant que l'appareil est en charge.
- Il est recommandé de charger complètement votre baguette avant la première utilisation. La charge prend généralement environ 4 heures.

Chargement Pendant l'Utilisation :

- Important : Les modèles Die Cast 3R & Die Cast R ne fonctionnent pas pendant la charge. Si la baguette s'allume alors qu'elle est branchée, cela indique un défaut. Contactez le service client pour obtenir de l'aide.

État de la Charge :

- Les boutons LED resteront rouges pendant la charge et deviendront progressivement orange. Une fois complètement chargée, les lumières deviendront vertes, indiquant que la baguette est prête à être utilisée.

Instructions de Fonctionnement

Allumer/Éteindre :

- Pour allumer la baguette, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Les boutons LED s'allumeront, et la baguette commencera à vibrer à son réglage le plus bas.
- Pour éteindre la baguette, appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation.

Réglage des Vitesses et des Pulsations :

- Utilisez le bouton « + » pour augmenter l'intensité des vibrations. Continuez à appuyer pour parcourir les réglages de vitesse disponibles.
- Utilisez le bouton « - » pour diminuer l'intensité des vibrations.
- Pour activer le mode pulsation, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 3 à 5 secondes. La baguette commencera à pulser. Utilisez les boutons « + » et « - » pour ajuster l'intensité des pulsations.
- Pour revenir au mode de vibration continue, maintenez à nouveau le bouton d'alimentation enfoncé.

Verrouillage de Voyage :

- Pour activer le verrouillage de voyage, maintenez simultanément le bouton d'alimentation et le bouton « - » enfoncés pendant 3 à 5 secondes. Les boutons LED s'éteindront, indiquant que la baguette est verrouillée.
- Pour désactiver le verrouillage de voyage, maintenez à nouveau le bouton d'alimentation et le bouton « - » enfoncés pendant 3 à 5 secondes. Les boutons LED clignoteront en vert, indiquant que la baguette est déverrouillée et prête à être utilisée.

Nettoyage et Entretien

Nettoyage de la Baguette :

- Assurez-vous que la baguette est débranchée et éteinte avant de la nettoyer.
- Essuyez le corps de la baguette avec un chiffon humide. Utilisez un savon doux ou un nettoyant pour jouets pour nettoyer la tête en silicone (évitez que de l'eau pénètre dans le port de charge).
- Important : La baguette n'est pas étanche, donc ne la plongez pas dans l'eau et ne laissez pas l'eau entrer dans le port de charge.

Tête Amovible :

- Die Cast 3R : La tête en silicone du Die Cast 3R peut être dévissée pour un nettoyage facile. Après le nettoyage, assurez-vous qu'elle soit complètement sèche avant de la rattacher.
- Die Cast R : La tête en silicone du Die Cast R peut être retirée pour le nettoyage ou le remplacement. Pour la retirer, tenez fermement la baguette d'une main, et de l'autre, tirez doucement la tête en silicone en effectuant un léger mouvement de massage ou de bascule pour la libérer du noyau en métal moulé. Pour la rattacher, inversez simplement le mouvement, en vous assurant que les bords à bride couvrent fermement la base pour éviter qu'elle ne se déplace pendant l'utilisation. Cette bride agit également comme une barrière contre les liquides - essentielle pour ces orgasmes intenses et explosifs pour lesquels Doxy est connu !
- Après le nettoyage, assurez-vous toujours que la tête est complètement sèche avant de la rattacher.

Rangement :

- Rangez votre baguette Doxy dans un endroit frais et sec. Évitez de l'exposer à la lumière directe du soleil ou à des températures extrêmes.

- Utilisez le verrouillage de voyage lors du rangement de la baguette pour éviter toute activation accidentelle, en particulier lors des déplacements !

Dépannage

La Baguette Ne Se Charge Pas :

- Assurez-vous que le câble de charge est bien connecté à la fois à la baguette et à l'adaptateur secteur.
- Vérifiez que l'adaptateur secteur est branché dans une prise de courant fonctionnelle.
- Vérifiez si la baguette est en mode verrouillage de voyage. Si c'est le cas, désactivez le verrouillage avant de charger.

La Baguette Ne S'allume Pas :

- Assurez-vous que la baguette est complètement chargée.
- Vérifiez si la baguette est en mode verrouillage de voyage. Si c'est le cas, désactivez le verrouillage.
- Si la baguette ne s'allume toujours pas, contactez le service client.

Garantie & Support

Couverture de la Garantie :

- Votre Doxy Die Cast 3R & Die Cast R est couvert par une garantie de 2 ans lorsqu'il est acheté directement chez Doxy ou auprès d'un revendeur agréé.
- Enregistrez votre produit dans les 30 jours suivant l'achat pour activer la garantie.

Service Client :

- Si vous rencontrez des problèmes avec votre produit Doxy, veuillez contacter notre service client via le site web.

Doxy Die Cast 3R & Die Cast R Instrucciones

Introducción

¡Felicitaciones por la compra de su Doxy Die Cast 3R o Die Cast R, los masajeadores de varita definitivos diseñados para ofrecer vibraciones profundas y resonantes que brindan un placer y una relajación incomparables! Fabricados en aluminio fundido sólido con un acabado lujoso, estas varitas ofrecen el poder y la calidad por los que Doxy es conocido. Esta guía le ayudará a aprovechar al máximo su nuevo producto Doxy.

Contenido de la Caja

- Masajeador de Varita Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R
- Cable de Carga USB-C
- Tarjeta de Garantía y Enlaces QR al Manual de Instrucciones

Características Clave

- Vibraciones Profundas y Resonantes: Ambos modelos ofrecen vibraciones intensas que penetran profundamente para una relajación muscular efectiva y un placer intensificado.
- Ajustes de Velocidad y Pulsaciones Variables: Personalice su experiencia con múltiples velocidades y modos de pulsación, fácilmente controlables con los botones LED intuitivos.
- Cuerpo de Aluminio Sólido: Fabricado en aluminio duradero y acabado a mano, lo que garantiza una calidad duradera y una sensación lujosa.
- Cabezal de Silicona Desenroscable (solo 3R): El cabezal del Die Cast 3R es removible para facilitar la limpieza y es compatible con accesorios de enrosque (se venden por separado).
- Función de Bloqueo para Viajes: Asegure su dispositivo para viajar activando el modo de bloqueo para viajes.
- Batería Recargable (Die Cast 3R & Die Cast R): Disfrute de hasta 60 minutos de uso a plena potencia con un tiempo de carga de 4 horas.

Instrucciones de Carga

Carga Inicial:

- Inserte el extremo del pin en la base de su varita y conecte el extremo USB en el adaptador de corriente.
- Enchufe el adaptador en una toma de corriente. Los botones LED se iluminarán en rojo, indicando que el dispositivo está cargando.
- Se recomienda cargar completamente la varita antes del primer uso. La carga suele tardar unas 4 horas.

Carga Mientras Está en Uso:

- Importante: El Die Cast 3R & Die Cast R no funcionarán mientras se están cargando. Si la varita se enciende mientras está enchufada, esto indica un fallo. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente para obtener más ayuda.

Estado de Carga:

- Los botones LED permanecerán en rojo mientras se cargan y se volverán gradualmente naranjas. Una vez completamente cargados, las luces se volverán verdes, indicando que la varita está lista para su uso.

Instrucciones de Funcionamiento

Encendido/Apagado:

- Para encender la varita, presione el botón de encendido una vez. Los botones LED se iluminarán y la varita comenzará a vibrar en su configuración más baja.
- Para apagar la varita, presione el botón de encendido nuevamente.

Ajuste de Velocidad y Configuración de Pulsaciones:

- Use el botón “+” para aumentar la intensidad de la vibración. Continúe presionando para recorrer las configuraciones de velocidad disponibles.
- Use el botón “-” para disminuir la intensidad de la vibración.
- Para activar el modo de pulsación, mantenga presionado el botón de encendido durante 3-5 segundos. La varita comenzará a pulsar. Use los botones “+” y “-” para ajustar la intensidad de la pulsación.

- Para volver al modo de vibración continua, mantenga presionado nuevamente el botón de encendido.

Bloqueo para Viajes:

- Para activar el bloqueo para viajes, mantenga presionados simultáneamente el botón de encendido y el botón “-” durante 3-5 segundos. Los botones LED se apagarán, indicando que la varita está bloqueada.
- Para desactivar el bloqueo para viajes, mantenga presionados nuevamente el botón de encendido y el botón “-” durante 3-5 segundos. Los botones LED parpadearán en verde, indicando que la varita está desbloqueada y lista para su uso.

Limpieza y Mantenimiento

Limpieza de la Varita:

- Asegúrese de que la varita esté desenchufada y apagada antes de limpiarla.
- Limpie el cuerpo de la varita con un paño húmedo. Use un jabón suave o un limpiador de juguetes para limpiar el cabezal de silicona (evite que entre agua en el puerto de carga).
- Importante: La varita no es resistente al agua, por lo que no la sumerja en agua ni permita que entre agua en el puerto de carga.

Cabezal Removible:

- Die Cast 3R: El cabezal de silicona del Die Cast 3R se puede desenroscar para facilitar la limpieza. Después de limpiarlo, asegúrese de que esté completamente seco antes de volver a colocarlo.
- Die Cast R: El cabezal de silicona del Die Cast R se puede quitar para limpiarlo o reemplazarlo. Para quitarlo, sostenga la varita firmemente con una mano y con la otra, tire suavemente del cabezal de silicona alejándolo de la base, utilizando un ligero movimiento de masaje o sacudida para liberarlo del núcleo de metal fundido. Para volver a colocarlo, simplemente invierta el movimiento, asegurándose de que los bordes con reborde cubran firmemente la base para evitar que se desplace durante el uso. Este sello con reborde también actúa como una barrera contra líquidos, esencial para esos orgasmos intensos y explosivos por los que Doxy es conocido.
- Después de la limpieza, asegúrese siempre de que el cabezal esté completamente seco antes de volver a colocarlo.

Almacenamiento:

Guarde su varita Doxy en un lugar fresco y seco. Evite exponerla a la luz solar directa o a temperaturas extremas.

Use el bloqueo para viajes cuando almacene la varita para evitar una activación accidental, ¡especialmente al viajar!

Solución de Problemas

La Varita No Carga:

Asegúrese de que el cable de carga esté conectado correctamente tanto a la varita como al adaptador de corriente.

Asegúrese de que el adaptador de corriente esté enchufado en una toma de corriente que funcione.

Verifique si la varita está en modo de bloqueo para viajes. Si lo está, desactive el bloqueo para viajes antes de cargarla.

La Varita No Se Enciende:

- Asegúrese de que la varita esté completamente cargada.
- Verifique si la varita está en modo de bloqueo para viajes. Si lo está, desactive el bloqueo para viajes.
- Si la varita aún no se enciende, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.

Garantía y Soporte

Cobertura de la Garantía:

- Su Doxy Die Cast 3R & Die Cast R vienen con una garantía de 2 años cuando se compran directamente de Doxy o de un minorista registrado.
- Registre su producto dentro de los 30 días posteriores a la compra para activar la garantía.

Atención al Cliente:

- Si tiene algún problema con su producto Doxy, comuníquese con nuestro equipo de servicio al cliente a través del sitio web.

Doxy Die Cast 3R & Die Cast R Anweisungen

Einleitung

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Doxy Die Cast 3R oder Die Cast R, der ultimativen Vibrationsmassagestäbe, die tiefe, brummende Vibrationen liefern und unvergleichliches Vergnügen und Entspannung bieten. Hergestellt aus massivem Gussaluminium mit luxuriöser Oberfläche, bieten diese Stäbe die Leistung und Qualität, für die Doxy bekannt ist. Dieser Leitfaden hilft Ihnen, das Beste aus Ihrem neuen Doxy-Produkt herauszuholen.

Lieferumfang

- Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R Vibrationsmassagestäbchen
- USB-C Ladegerät
- Garantiekarte & QR-Links zum Benutzerhandbuch

Hauptmerkmale

- Tiefe, brummende Vibrationen: Beide Modelle bieten intensive Vibrationen, die tief eindringen und für effektive Muskelentspannung sowie erhöhtes Vergnügen sorgen.
- Variable Geschwindigkeits- & Puls-Einstellungen: Passen Sie Ihr Erlebnis mit mehreren Geschwindigkeits- und Pulsmustern an, die leicht mit den intuitiven LED-Tasten gesteuert werden können.
- Solides Aluminium-Gehäuse: Hergestellt aus strapazierfähigem, handverarbeitetem Aluminium, garantiert es Langlebigkeit und ein luxuriöses Gefühl.
- Abnehmbarer Silikonkopf (nur 3R): Der Kopf des Die Cast 3R ist abnehmbar, um eine einfache Reinigung und Kompatibilität mit schraubbaren Aufsätzen (separat erhältlich) zu ermöglichen.
- Reise-Sicherheitsfunktion: Sichern Sie Ihr Gerät für die Reise, indem Sie den Reisesicherheitsmodus aktivieren.
- Wiederaufladbarer Akku (Die Cast 3R & Die Cast R): Genießen Sie bis zu 60 Minuten Nutzung bei voller Leistung mit einer Ladezeit von 4 Stunden.

Ladeanleitung

Erstladung:

- Stecken Sie das Ende mit dem Stift in die Basis Ihres Stabes und verbinden Sie das USB-Ende mit dem Netzadapter.
- Stecken Sie den Adapter in eine Steckdose. Die LED-Tasten leuchten rot, um anzuzeigen, dass das Gerät aufgeladen wird.
- Es wird empfohlen, Ihren Stab vor der ersten Benutzung vollständig aufzuladen. Das Aufladen dauert in der Regel etwa 4 Stunden.

Laden während des Gebrauchs:

- Wichtig: Der Die Cast 3R & Die Cast R funktionieren nicht während des Ladevorgangs. Falls der Stab beim Anschließen eingeschaltet wird, deutet dies auf einen Fehler hin. Kontaktieren Sie den Kundenservice für weitere Unterstützung.

Ladezustand:

- Die LED-Tasten bleiben während des Ladevorgangs rot und werden allmählich orange. Nach vollständiger Aufladung leuchten die Lichter grün und zeigen an, dass der Stab einsatzbereit ist.

Bedienungsanleitung

Ein-/Ausschalten:

- Um den Stab einzuschalten, drücken Sie einmal die Einschalttaste. Die LED-Tasten leuchten auf und der Stab beginnt, mit der niedrigsten Stufe zu vibrieren.
- Um den Stab auszuschalten, drücken Sie erneut die Einschalttaste.

Geschwindigkeits- & Puls-Einstellungen anpassen:

- Verwenden Sie die „+“-Taste, um die Vibrationsintensität zu erhöhen. Halten Sie die Taste gedrückt, um durch die verfügbaren Geschwindigkeitsstufen zu wechseln.
- Verwenden Sie die „-“-Taste, um die Vibrationsintensität zu verringern.
- Um den Pulmodus zu aktivieren, halten Sie die Einschalttaste 3-5 Sekunden lang gedrückt. Der Stab beginnt zu pulsieren. Verwenden Sie die „+“- und „-“-Tasten, um die Pulsintensität anzupassen.
- Um in den kontinuierlichen Vibrationsmodus zurückzukehren, halten Sie die Einschalttaste erneut gedrückt.

Reise-Sicherheitsfunktion:

- Um die Reise-Sicherheitsfunktion zu aktivieren, drücken und halten Sie gleichzeitig die Einschalttaste und die „-Taste 3-5 Sekunden lang. Die LED-Tasten gehen aus, was anzeigt, dass der Stab gesperrt ist.
- Um die Reise-Sicherheitsfunktion zu deaktivieren, drücken und halten Sie erneut die Einschalttaste und die „-Taste für 3-5 Sekunden. Die LED-Tasten blinken grün, was anzeigt, dass der Stab entsperrt und einsatzbereit ist.

Reinigung und Wartung

Reinigung des Stabes:

- Stellen Sie sicher, dass der Stab vom Stromnetz getrennt und ausgeschaltet ist, bevor Sie ihn reinigen.
- Wischen Sie den Körper des Stabes mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie eine milde Seife oder einen Spielzeugreiniger zur Reinigung des Silikonkopfes (vermeiden Sie es, Wasser in den Ladeanschluss gelangen zu lassen).
- Wichtig: Der Stab ist nicht wasserdicht, tauchen Sie ihn daher nicht in Wasser oder lassen Sie Wasser in den Ladeanschluss gelangen.

Abnehmbarer Kopf:

- Die Cast 3R: Der Silikonkopf des Die Cast 3R kann zum Reinigen abgeschraubt werden. Nach der Reinigung sicherstellen, dass der Kopf vollständig trocken ist, bevor Sie ihn wieder anbringen.
- Die Cast R: Der Silikonkopf des Die Cast R kann zur Reinigung oder zum Austausch entfernt werden. Halten Sie den Stab mit einer Hand fest und ziehen Sie mit der anderen Hand den Silikonkopf sanft vom Gehäuse ab, indem Sie eine leichte Massage- oder Wackelbewegung verwenden, um ihn vom Metallkern zu lösen. Zum Wiederanbringen einfach die Bewegung umkehren und sicherstellen, dass die Flanschränder sicher die Basis abdecken, um ein Verschieben während des Gebrauchs zu verhindern. Diese Flanschdichtung dient auch als Flüssigkeitsbarriere – entscheidend für die intensiven, explosiven Orgasmen, für die Doxy bekannt ist!
- Nach der Reinigung immer sicherstellen, dass der Kopf vollständig trocken ist, bevor Sie ihn wieder anbringen.

Aufbewahrung:

- Bewahren Sie Ihren Doxy-Stab an einem kühlen, trockenen Ort auf. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen.

- Verwenden Sie die Reise-Sicherheitsfunktion, wenn Sie den Stab aufbewahren, um eine versehentliche Aktivierung insbesondere auf Reisen zu verhindern!

Fehlerbehebung

Stab lädt nicht:

- Stellen Sie sicher, dass das Ladekabel sicher sowohl am Stab als auch am Netzadapter angeschlossen ist.
- Vergewissern Sie sich, dass der Netzadapter in eine funktionierende Steckdose eingesteckt ist.
- Überprüfen Sie, ob der Stab sich im Reisesicherheitsmodus befindet. Falls ja, deaktivieren Sie die Reisesicherheitsfunktion vor dem Laden.

Stab lässt sich nicht einschalten:

- Stellen Sie sicher, dass der Stab vollständig aufgeladen ist.
- Überprüfen Sie, ob der Stab sich im Reisesicherheitsmodus befindet. Falls ja, deaktivieren Sie die Reisesicherheitsfunktion.
- Wenn der Stab sich immer noch nicht einschalten lässt, kontaktieren Sie den Kundenservice.

Garantie & Support

Garantieabdeckung:

- Ihr Doxy Die Cast 3R & Die Cast R haben eine 2-Jahres-Garantie, wenn sie direkt bei Doxy oder einem registrierten Händler gekauft werden.
- Registrieren Sie Ihr Produkt innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf, um die Garantie zu aktivieren.

Kundensupport:

- Wenn Sie Probleme mit Ihrem Doxy-Produkt haben, wenden Sie sich bitte über die Website an unser Kundenserviceteam.

Instruções para Doxy Die Cast 3R & Die Cast R

Introdução

Parabéns pela sua compra do Doxy Die Cast 3R ou Die Cast R, os massageadores de varinha definitivos projetados para proporcionar vibrações profundas e intensas que oferecem um prazer e relaxamento incomparáveis. Feitos de alumínio fundido sólido com um acabamento luxuoso, essas varinhas oferecem o poder e a qualidade pelos quais a Doxy é conhecida. Este guia ajudará você a aproveitar ao máximo seu novo produto Doxy.

O Que Está na Caixa

- Massageador Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R
- Cabo de Carregamento USB-C
- Cartão de Garantia e Links para o Manual de Instruções via QR Code

Características Principais

- **Vibrações Profundas e Intensas:** Ambos os modelos oferecem vibrações intensas que penetram profundamente para um relaxamento muscular eficaz e um prazer aumentado.
- **Configurações de Velocidade e Pulso Variáveis:** Personalize sua experiência com múltiplas velocidades e modos de pulso, facilmente controlados pelos botões intuitivos de LED.
- **Corpo de Alumínio Sólido:** Feito de alumínio durável e acabado à mão, garantindo qualidade duradoura e uma sensação luxuosa.
- **Cabeça de Silicone Desparafusável (somente 3R):** A cabeça do Die Cast 3R é removível para facilitar a limpeza e compatibilidade com acessórios de parafuso (vendidos separadamente).
- **Função de Bloqueio de Viagem:** Proteja seu dispositivo para viagens ativando o modo de bloqueio de viagem.
- **Bateria Recarregável (Die Cast 3R & Die Cast R):** Desfrute de até 60 minutos de uso com potência total após 4 horas de carga.

Instruções de Carregamento

Carga Inicial:

- Insira o pino na base da varinha e conecte a extremidade USB ao adaptador de energia.
- Conecte o adaptador a uma tomada. Os botões de LED acenderão em vermelho, indicando que o dispositivo está carregando.
- Recomenda-se carregar completamente a varinha antes do primeiro uso. O carregamento geralmente leva cerca de 4 horas.

Carregamento Durante o Uso:

- Importante: O Die Cast 3R & Die Cast R não funcionam durante o carregamento. Se a varinha ligar enquanto estiver conectada, isso indica uma falha. Entre em contato com o suporte ao cliente para obter assistência.

Status de Carregamento:

- Os botões de LED permanecerão vermelhos durante o carregamento e gradualmente mudarão para laranja. Quando completamente carregados, as luzes ficarão verdes, indicando que a varinha está pronta para uso.

Instruções de Operação

Ligando/Desligando:

- Para ligar a varinha, pressione o botão de energia uma vez. Os botões de LED acenderão, e a varinha começará a vibrar na configuração mais baixa.
- Para desligar a varinha, pressione o botão de energia novamente.

Ajuste de Velocidade e Configurações de Pulso:

- Use o botão “+” para aumentar a intensidade da vibração. Continue pressionando para alternar entre as configurações de velocidade disponíveis.
- Use o botão “-” para diminuir a intensidade da vibração.
- Para ativar o modo de pulso, pressione e segure o botão de energia por 3-5 segundos. A varinha começará a pulsar. Use os botões “+” e “-” para ajustar a intensidade do pulso.
- Para retornar ao modo de vibração contínua, pressione e segure o botão de energia novamente.

Bloqueio de Viagem:

- Para ativar o bloqueio de viagem, pressione e segure o botão de energia e o botão “-” simultaneamente por 3-5 segundos. Os botões de LED se apagarão, indicando que a varinha está bloqueada.
- Para desativar o bloqueio de viagem, pressione e segure o botão de energia e o botão “-” novamente por 3-5 segundos. Os botões de LED piscarão em verde, indicando que a varinha está desbloqueada e pronta para uso.

Limpeza e Manutenção

Limpando a Varinha:

- Certifique-se de que a varinha esteja desconectada e desligada antes de limpar.
- Limpe o corpo da varinha com um pano úmido. Use um sabão suave ou um limpador de brinquedos para limpar a cabeça de silicone (evite deixar entrar água no porta de carregamento).
- Importante: A varinha não é à prova d'água, portanto, não a submerja em água ou permita que a água entre na porta de carregamento.

Cabeça Removível:

- **Die Cast 3R:** A cabeça de silicone do Die Cast 3R pode ser desaparafusada para facilitar a limpeza. Após a limpeza, certifique-se de que esteja completamente seca antes de recolocá-la.
- **Die Cast R:** A cabeça de silicone do Die Cast R pode ser removida para limpeza ou substituição. Para removê-la, segure a varinha firmemente com uma mão e, com a outra, puxe suavemente a cabeça de silicone para longe da base, usando um movimento de massagem ou agitação para soltá-la do núcleo de metal fundido. Para recolocá-la, basta reverter o movimento, certificando-se de que as bordas flangeadas cubram com segurança a base para evitar que ela se mova durante o uso. Este selo flangeado também atua como uma barreira líquida - essencial para aqueles orgasmos intensos e explosivos pelos quais a Doxy é conhecida!
- Após a limpeza, sempre certifique-se de que a cabeça esteja completamente seca antes de recolocá-la.

Armazenamento:

- Armazene sua varinha Doxy em um local fresco e seco. Evite expô-la à luz solar direta ou a temperaturas extremas.

- Use o bloqueio de viagem ao armazenar a varinha para evitar ativações acidentais, especialmente durante viagens!

Solução de Problemas

Varinha Não Carrega:

- Certifique-se de que o cabo de carregamento esteja conectado firmemente à varinha e ao adaptador de energia.
- Verifique se o adaptador de energia está conectado a uma tomada em funcionamento.
- Verifique se a varinha está em modo de bloqueio de viagem. Se estiver, desative o bloqueio de viagem antes de carregar.

Varinha Não Liga:

- Certifique-se de que a varinha esteja totalmente carregada.
- Verifique se a varinha está em modo de bloqueio de viagem. Se estiver, desative o bloqueio de viagem.
- Se a varinha ainda não ligar, entre em contato com o suporte ao cliente.

Garantia e Suporte

Cobertura da Garantia:

- Seu Doxy Die Cast 3R & Die Cast R vem com uma garantia de 2 anos quando comprado diretamente da Doxy ou de um revendedor registrado.
- Registre seu produto dentro de 30 dias após a compra para ativar a garantia.

Suporte ao Cliente:

- Se você encontrar algum problema com seu produto Doxy, entre em contato com nossa equipe de atendimento ao cliente através do site.

Инструкции для Doxy Die Cast 3R и Die Cast R

Введение

Поздравляем с покупкой Doxy Die Cast 3R или Die Cast R, лучших вибромассажеров, созданных для того, чтобы дарить глубокие, ритмичные вибрации, обеспечивающие непревзойденное удовольствие и расслабление. Изготовленные из цельного литого алюминия с роскошным покрытием, эти устройства предлагают мощность и качество, которыми известен Doxy. Этот гид поможет вам максимально использовать ваш новый продукт Doxy.

Что в коробке

- Вибромассажер Doxy Die Cast 3R / Doxy Die Cast R
- Зарядный кабель USB-C
- Гарантийная карта и ссылки на инструкцию (QR-коды)

Ключевые особенности

- **Глубокие, ритмичные вибрации:** Оба устройства обеспечивают интенсивные вибрации, которые глубоко проникают, способствуя эффективному расслаблению мышц и усиленному удовольствию.
- **Переменные настройки скорости и режима пульсации:** Настраивайте свой опыт с помощью множества скоростей и режимов пульсации, легко управляемых с помощью интуитивных светодиодных кнопок.
- **Корпус из цельного алюминия:** Изготовлен из прочного, вручную отделанного алюминия, обеспечивая долговечность и роскошное ощущение.
- **Съемная силиконовая головка (только для 3R):** Головка Die Cast 3R съемная для легкой чистки и совместимости с насадками с резьбой (продаются отдельно).
- **Функция блокировки для путешествий:** Защитите устройство во время поездок, активируя режим блокировки.
- **Перезаряжаемая батарея (Die Cast 3R и Die Cast R):** Наслаждайтесь до 60 минут работы на полной мощности при времени зарядки в 4 часа.

Инструкции по зарядке

Первоначальная зарядка:

1. Вставьте штекерный конец в основание вашего устройства и подключите USB-кабель к адаптеру питания.
2. Вставьте адаптер в розетку. Светодиодные кнопки загорятся красным, указывая на то, что устройство заряжается.
3. Рекомендуется полностью зарядить устройство перед первым использованием. Зарядка обычно занимает около 4 часов.

Зарядка во время использования:

- Важно: Die Cast 3R и Die Cast R не работают во время зарядки. Если устройство включается при подключении к сети, это указывает на неисправность. Обратитесь в службу поддержки клиентов за помощью.

Статус зарядки:

- Светодиодные кнопки остаются красными во время зарядки и постепенно переходят в оранжевый цвет. После полной зарядки индикаторы станут зелеными, указывая на то, что устройство готово к использованию.

Инструкции по эксплуатации

Включение/выключение:

1. Чтобы включить устройство, нажмите кнопку питания один раз. Светодиодные кнопки загорятся, и устройство начнет вибрировать на минимальной настройке.
2. Чтобы выключить устройство, нажмите кнопку питания снова.

Регулировка скорости и режима пульсации:

1. Используйте кнопку «+», чтобы увеличить интенсивность вибрации. Продолжайте нажимать, чтобы пролистать доступные настройки скорости.
2. Используйте кнопку «-», чтобы уменьшить интенсивность вибрации.
3. Чтобы активировать режим пульсации, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 3-5 секунд. Устройство начнет пульсировать. Используйте кнопки «+» и «-», чтобы настроить интенсивность пульсации.
4. Чтобы вернуться в режим постоянной вибрации, снова нажмите и удерживайте кнопку питания.

Блокировка для путешествий:

1. Для активации блокировки для путешествий нажмите и удерживайте кнопку питания и кнопку «-» одновременно в течение 3-5 секунд. Светодиодные кнопки погаснут, указывая на то, что устройство заблокировано.
2. Чтобы деактивировать блокировку для путешествий, снова нажмите и удерживайте кнопку питания и кнопку «-» в течение 3-5 секунд. Светодиодные кнопки мигнут зелёным, указывая на то, что устройство разблокировано и готово к использованию.

Чистка и уход

Чистка устройства:

1. Убедитесь, что устройство отключено и выключено перед чисткой.
2. Протрите корпус устройства влажной тканью. Используйте мягкое мыло или чистящее средство для игрушек для чистки силиконовой головки (избегайте попадания воды в зарядный порт).
3. Важно: Устройство не водонепроницаемо, поэтому не погружайте его в воду и не допускайте попадания воды в зарядный порт.

Съемная головка:

- **Die Cast 3R:** Силиконовая головка Die Cast 3R может быть отвинчена для легкой чистки. После чистки убедитесь, что она полностью высохла перед повторной установкой.
- **Die Cast R:** Силиконовая головка Die Cast R может быть снята для чистки или замены. Чтобы снять её, крепко удерживайте устройство одной рукой, а другой аккуратно потяните силиконовую головку от основания, слегка массируя или покачивая, чтобы освободить её от металлического сердечника. Чтобы снова установить, просто выполните обратное действие, убедившись, что края плотно прикрывают основание, чтобы предотвратить её смещение во время использования. Этот фланцевый уплотнитель также служит барьером от жидкостей – важный элемент для тех интенсивных оргазмов, которыми известен Doxy!

После чистки всегда убедитесь, что головка полностью высохла перед повторной установкой.

Хранение:

1. Храните ваше устройство Doxy в прохладном, сухом месте. Избегайте воздействия прямого солнечного света или экстремальных температур.
2. Используйте блокировку для путешествий при хранении устройства, чтобы предотвратить случайное включение, особенно при поездках!

Устранение неполадок

Устройство не заряжается:

1. Убедитесь, что зарядный кабель надежно подключен как к устройству, так и к адаптеру питания.
2. Убедитесь, что адаптер питания подключен к рабочей розетке.
3. Проверьте, находится ли устройство в режиме блокировки для путешествий. Если да, деактивируйте блокировку перед зарядкой.

Устройство не включается:

1. Убедитесь, что устройство полностью заряжено.
2. Проверьте, находится ли устройство в режиме блокировки для путешествий. Если да, деактивируйте блокировку.
3. Если устройство по-прежнему не включается, обратитесь в службу поддержки клиентов.

Гарантия и поддержка

Покрытие гарантии:

Ваши Doxy Die Cast 3R и Die Cast R имеют 2-летнюю гарантию при покупке напрямую у Doxy или зарегистрированного продавца.

Зарегистрируйте свой продукт в течение 30 дней с момента покупки, чтобы активировать гарантию.

Поддержка клиентов:

Если у вас возникли проблемы с продуктом Doxy, пожалуйста, свяжитесь с нашей службой поддержки через наш веб-сайт.